# 安徽省劳动模范工匠大师进企业

## 中国科大高新园区建设工地设8个"流动书箱"供工友阅读

星报讯(记者于彩丽) 9月28日下午,安徽省劳 动模范工匠大师进企业活动走进中建五局中国科大高 新园区建设工地,10位劳动模范和工匠大师与建设者 们面对面交流,用自己的经历为建设者们加油鼓劲。

由中建五局职工表演的歌舞《时代号子》拉开活动 帷幕,"奋斗才会有幸福,劳动最风流",朴实直白的歌 词,唱出了广大劳动者的饱满热情,道出了他们建功新 时代的坚定决心。"哪里需要就去哪里",省劳动模范、 安徽华能电缆集团董事长盛业华讲述了防汛抢险危急 时刻组建"劳模突击队"昼夜守护无为大堤的抗洪故 事,彰显了劳动模范的先锋本色。情景剧《战"疫"先 锋》再现了我省医护工作者和建设者逆行援鄂的抗疫故 事,以艺术的形式致敬逆行者,引起观众深刻共鸣。

农民工"求学圆梦行动"是2016年由教育部与中华 全国总工会联合发起的,旨在发挥教育系统的教育资源 优势和工会部门的组织动员优势,助力农民工学历与能 力提升。截至目前,据不完全统计,此项行动全国受益 农民工人数超百万。我省"求学圆梦行动"受益者、滁州 市农民工优秀学员张加玉也应邀来到活动现场,同现场 工友们分享了自己通过"求学圆梦行动"实现梦想、改变

除了聆听劳动故事、抗疫抗洪故事,现场农民工朋 友们还有别样收获。劳模工匠代表向工友赠送签名图 书将活动推向高潮。除此之外,省总工会还为全体工友 准备了8个工地上的"流动书箱",方便阅读,不断满足 广大职工、农民工日益增长的精神文化需求。

## 如何防范网络上的"被套路"和"被感动"? 安徽省2020互联网法律法规知识竞赛给你答案

星报讯(本报记者) 9月28日晚10点30分,《安 徽省2020互联网法律法规知识竞赛决赛》在安徽广播 电视台公共频道播出。本次知识竞赛由主办方从1000 多道的互联网法律法规知识题库中精选,结合现实应用 场景下的实际操作和专家的意见,最终呈现在选手和观 众眼前的46题,每一题都是法律小知识。和爸妈孩子 一起看,防范朋友圈里的"被套路"和"被感动",千万别 变成违法和不良信息的网络传播者。

决赛现场步步惊心,任良韵精彩主持,点赞频频。 更有孙亮饰演两个角色,给广大网友上演普法公开课。 来自中央网信办和安徽省委党校的专家教授精彩点评, 告诉我们如何依法上网、文明上网,如何在网上保护自 己的合法权益。秦明大神"本明"也在现场倡导网民共 筑山清水秀网络空间。

记者了解到,8月21日,安徽省委网信办组织开展 2020互联网法律法规知识竞赛初赛,来自全省各地各网 站30家代表队共90名选手参加。初赛举行前,各地各 网站精心组织、广泛发动,采取多种形式组织了选拔赛和 网络答题。网络答题环节,"约吧一起来答题"小程序上 线10余天,累计吸引全国29个省(自治区、直辖市)100 万+人次参与, 掀起了网民学习互联网法律法规知识的热 潮,是一次"互联网+法治宣传"的成功实践和有益探索, 有效扩大了普法覆盖面,增强了法治宣传的吸引力。

昨晚,经过精彩角逐,名次已经揭晓。全省183万 人次在新华网安徽频道、中安在线、海豚视界、安徽发布 快手号和网易安徽在线收看。

### 2020 龙子湖区(上海)环境投资环境推介 暨项目集中签约大会在沪举行



星报讯(石银雪记者王旭东) 为紧紧抓住长三 一体化发展上升为国家战略的历史机遇,全方位多领 域接轨以上海为重点的长三角区域,加快蚌埠市龙子湖 区打造对外联络沟通新引擎,在融入长三角一体化发展 中掌握主动,赢得先机。龙子湖区于9月25日下午在 上海虹桥绿地铂瑞酒店举办"2020龙子湖区(上海)环 境投资环境推介暨项目集中签约大会"。现场有25家 企业负责人、企业家约一百余人参会。

蚌埠市龙子湖区委书记任生致辞中介绍:龙子湖区 地形非常独特,分为东西两地,龙子湖区的东岸是新城 区,龙子湖区西岸就是老城区,也是安徽省硅基基地最 核心的地区所在处,蚌埠市的中央创新区、科技发展区 等都在龙子湖区内。

在龙子湖区投资环境介绍过程中,该区副区长张如联 表示,如今京沪、京福高铁都于龙子湖区交汇,淮宿蚌高 铁、亳蚌高铁、蚌宁城际开工在即,蚌埠即将形成米字形的 高铁网络。随着高铁的快速发展,蚌埠高铁站两侧的41 平方公里被确定为中央创新区,未来5~10年,这块热土 将会成为蚌埠科技创新和现代服务业聚集的高地。

最后,项目集中签约仪式启动,签约仪式上共签约 项目25个,协议总金额142亿元。龙子湖区区长马瑞 在主持会议中一并表示:龙子湖区将坚持秉承三个一切 的服务理念,即"项目定了干,一切手续我来办;项目开 了工,一切服务我跟踪;项目投了产,一切困难我来管", 致力打造最优营商环境,全力以赴推动签约的项目早落 地、早开工、早投产、早达效。

### **六安彩民喜中双色球头奖774万**

9月27日晚,在双色球第2020095期开奖中,我 省彩民再中一注头奖,系六安彩民以1张10元5注单 式号码票中得,喜获奖金774万余元。这是我省9月份 的第五注双色球大奖,也是我省彩民今年中得的第44 注双色球一等奖。据悉,9月27日晚双色球中奖号码 红球是03、09、16、17、20、26, 蓝球号码是02。我省中 奖地址是位于六安市金安区张店镇张店街道的六安福 彩第34130027号站点,该站点一彩民以1张10元的5 注单式号码票,其中第二注号码和开奖号码完全一致, 喜中1注一等奖, 收获奖金774万元。据大奖站点站主 兼销售员王时权回忆,中奖者应该是他站点的老彩民, 喜欢自选号码定胆投注。这次中奖票,是他定胆蓝球、 机选红球出的。

### 绩溪县板桥头乡: "存折换卡"便捷利民

为规范涉农资金账户管理,在方便农户的同时也 为当前的脱贫攻坚工作注入新的活力,自2020年5月 起,绩溪县板桥头乡全面推进财政补贴资金"一卡通" 更换社保卡工作,农村居民最低生活保障资金、退耕还 林政策补助、森林生态效益等涉农补贴资金全部通过 社保卡发放。前期,财政所联合各个部门、村委会以及 农商行板桥头支行,通过发放宣传单以及微信群发等 方式告知村民,确保"存折换卡"宣传落实到每一户。 县财政局通过数据匹配,已将3800多户原有"一卡通" 账号信息批量变更为社保卡。截至目前,已完成130 余户"存折换卡"。 □ 崔晨卉 曹开发

#### 泗县长沟镇:贫困户梁岗脱贫记

在脱贫攻坚决战决胜之时,有这样一些地方、这 样一些人,他们虽被评定为贫困户,但不甘贫困,不愿 "等、靠、要",用勤劳去脱贫致富,从而步入小康。泗县 长沟镇四河村小于组的梁岗就是其中之一。生于 1980年的梁岗,2016年患尿毒症,巨额的医药费用压 得他喘不过气来,生活也变得非常贫困。经过民主评 议,梁岗被纳入贫困户序列。身患重病让梁岗一度感 到绝望、彷徨,因此他每天消极度日。驻村工作队、村 两委和包保责任人及时入户进行思想疏导,引导梁岗 放下思想包袱,不要担心害怕,用积极的态度去面对生 活,鼓励他用勤劳的双手创造美好生活。2017年,四 河村和长沟农商行为梁岗办理了3万元小额信贷,用 于发展养殖业,同时驻村工作队据实为梁岗办理了特 色养殖奖补3000元。帮扶到位、资金到位,梁岗鼓足 勇气购买了种羊14头,开始了自己的"羊倌"生活。"双 包"单位也很给力,及时跟进,帮扶单位宿州市农业农 村局和帮扶人定期对其进行养殖知识培训和现场指 导,解决了梁岗在技术上的后顾之忧。2017年9月,第 一批出栏了23头羊,收入近16000元,丰厚的回报让 梁岗兴奋不已,也让他顺利实现了脱贫摘帽的目标。 目前,他每年保持喂养20多头羊、出栏13头牛的规 模,确保脱贫的稳定性和高质量。 □ 姚森 宋伟

### 安徽省直单位定点帮扶成果展暨 全省优质特色扶贫产品展示展销会昨开幕

星报讯(记者 唐朝 周诚) 9月28日, 由省直机关工委、省扶贫办、省农业农村厅、 省林业局、省委宣传部、省委网信办、合肥市 人民政府联合主办的安徽省直单位定点帮扶 成果展暨全省优质特色扶贫产品展示展销会 在合肥市安徽国际会展中心拉开帷幕。

据介绍,本次展会是"消费扶贫月"活动 的重要内容,共持续3天,将集中展示安徽省 直定点帮扶成果,展现选派干部扎根基层的

奋斗风貌。展会现场展示展销全省有扶贫开 发任务的70个县(市、区)700多家带贫市场 经营主体的1500多种优质特色扶贫产品,大 力宣传和倡导"消费也是扶贫、消费也能扶 贫"理念。

在昨日开幕式结束后举行的签约仪式 上,共有30个省直单位与定点帮扶县企业代 表签订了扶贫产品购销协议,协议金额近 2700万元。

### 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

自卖: ・**、拍卖标的:** ・合肥市庐阳区濉溪路212号金域蓝湾 ← 本每面积约774.19㎡,参考

1、合肥市庐阳区濉溪路 212 号金域蓝湾 21 幢商 301 室,建筑面积约 774.19 ㎡,参考 价650 万元。(党买保证金 10 万元) 2、合肥市新站区铜陵北路与物流大道交 口截邦商务广场商业楼1,2,3 幢2-205 室, 建筑面积约 90.15 ㎡,参考价 40 万元。(党买

建筑面积约50.10m,。 保证全10万元) 3.合肥市滨湖区文一塘溪津门小区36栋 101室(总5层)房产,建筑面积约183.26㎡。 全老价298万元。(克买保证全10万元)

参考价298万元、(竞果保证金10万元)

"名词,展示、报名时间:自公告之日起至2020年10月27日16时止。有意竞买者请缴纳公告中约定的意买保证金至我司指定联户后到我公司办理竞买登记手续。竞买不成,保证金组卖会后无息退还。 咨询电话:0551-63506020。

特此公告!

#### 高速·时代御府 A1 区交房公告 尊敬的高速·时代御府A1区业主:

您好!

我司开发的高速·时代御府 A1 区项目1 幢、2幢、3幢、5幢、6幢、7幢、8幢、9幢已验收 合格,现已具备合同约定的交房条件。现定于 2020年9月29日起办理交房手续,届时恭请业 主本人携带个人相关证件、购房相关资料和费 用前往我司指定地址办理房屋交房手续。

交房地址:合肥市青龙大道与潭冲路交口南 200米高速时代御府A1区8#楼一层

咨询热线:0551-69011666

安徽省高速地产集团肥西有限公司 2020年9月28日